



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области почтили память павших в Курской битве в годы Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного управления приняли участие в церемонии возложения цветов на Мемориальном комплексе Курская дуга.

Ежегодно 23 августа отмечается День воинской славы России – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве в 1943 году. Курская битва явилась решающей в обеспечении коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны, ставшей началом разработки стратегического наступления.

Потери живой силы и техники фашистов в Курской битве были таковы, что у них больше не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

было ресурсов для наступательных действий. После этих сражений окончательная победа Красной армии стала неизбежной, хотя до нее еще было очень далеко.

Этот день стал великим эпизодом мужества и стойкости нашего народа.

В память о героической победе советских солдат в этой битве и в память о погибших в России установлен День воинской славы, а в Курске мемориальный комплекс «Курская дуга», посвященный одному из ключевых сражений Великой Отечественной войны.

В этот день потомки говорят «Спасибо» ветеранам, чтят память тех, кто отдал жизнь за Отечество и чей подвиг навеки остался в сердцах поколений.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1602973>